KoHnTpoJsbHbIe padoThl 10 MAaTEMATHKE B 5 KjIacce

KonTpoJsbHas paGora no maremartnke 3a 1 yerBepTh B S Kiacce
BAPHUAHT 1

1. Beluuciure; 180 -94 — 47 700 : 45 + 4946.

2. JlnuHa mpsIMOYTOJILHOTO y4acTKa 3eMiIH 15 M, a mupuHa
96 m. HaiinquTe niomaas moss.

3. Hcnonb3ys ¢popmyrny myTH S =V - {, HaiinuTe:
a) IyTh, IPOWICHHBIN aBTOMAIIMHOMN 3a 3 4, eciu e€ ckopocTh 80 Kkm/4;
0) Bpems IBIKEHUs Karepa, mpomeamero 90 kM co ckopocTeio 15 km/4.

4.PemyTe ¢ MOMOIIbIO YpaBHEHUS 3a/1a4y:

Ko 3agyman umciio, yMHOKII €ro Ha 3 1 OT IpOU3BeieHUs OTHAN 7. B pe3ynbpTaTe oH
noxyuni 50. Kakoe uncio 3agyman Komns?

5. Pewure ypaBHeHHUS:
a)x + 3x = 76. 6) m : 15 =90.

6*. Bpomnb anewn (o npsiMoii) Beicanuin 15 kyctoB. Paccrosinue Mexxay a00bIMU ABYyMS
COCEIHUMH KyCTaMH OJIMHaKoBoe. Haiiaure 310 paccTosiHUe, €Ciii MEXy KpAatHUMHU KyCTaMH
210 oM.

KonTtpoJsbHas pa6ora 3a 1 yerBepTh
BAPUAHT 2

1. Bemaucnure: 160 - 89 — 13500 : 45 + 7549.

2. JInvHa npsMOYTOJILHOTO yyacTKa 3eMiH 18 M, a mupuHa
54 m. Haiigute niomaab moss.
3. Ucnionb3ys popmyity myTH S =V - {, HaiinuTe:
a) MyTh, TPOUICHHBINA aBTOMAITMHOMN 3a 2 4, eciii e€ ckopocTh 90 km/4;
0) BpeMsi ABMKEHHSI KaTepa, MPOILIEAIIEero /S KM CO CKOPOCThIO 15 KM/4.
4.Pemmre c MOMOIIBIO YPaBHEHUS 33a4y:

Mmumia 3axyMaln 4nciio, yMHOXKHI €ro Ha 4 u oT mpousBeaeHus otHs1 18. B pesynbrare oH
nomyqmnn 98. Kakoe uucio 3amyman Mumia?

5. Pemmre ypaBHeHus:
a) x + 5x = 96. 6) y:16 = 80.

6*. Bmoas goporu crosT ctosaT 30 cToboB. PaccrossHue My JTFOOBIMU IBYMSI COCETHUMU
cToibamMu onuWHaKoBoe. HaliiuTe 3T0 paccTosiHUE, €ClT MeKTy KpaHuMu croindamu 420 mm.



KonTpoJsbHasi paGora 3a 2 yeTBepTh IO MaTeMaTHKe . 5 KJacc

1 BapuanT

1. Beruucnure:

a) 493 * 928 + 394 585 : 5 -293 595 =

2. YIpocTuTe BhIpAXKEHUS:
a)230 *x * 89 * y=
06)36*a*393*b=

3. Pemute ypaBHEHHUS:

a) 23 *y =437
0)(18+23*x)-127=98

4. PazMepsbl psIMOYTOIBHOTO Tapajienenuneaa paBasl 9 cM, 4 cm u 3 cMm. Hailiaure o0bem
napajelenunea.

5. Pemure 3anmauy:
[lets u ero crapmmii Opat AHapeit codupanu si610ku. Bmecte onu codpanu 128 kumorpamm.

CKOJIBKO cOOpai KaXKablil U3 HUX, eciid AHIpei codpai B 3 pasa 6onbiie 010K, ueMm [lers?

2 BapuaHT

1. Beruucnure:
204 * 574 + 22 195 : 23 + 3 878=

2. YIpocTUTE BbIPAXKEHUS:
a) 640 * x * 46 * y =
6)28 *a*387*b=

3. Pemure ypaBHEHUS:
a)x *15=240
0)33y-227 =106

2. Pa3mepsl npsIMOYToIbHOTO Mapalijiesienumneaa paBHel 8 cM, 5 cM u 6 cM. Haiinure o0bem
napajenenunesa.

4. Pemnre 3a1auy:
Boga, Cama u Konst cobupato marautsl. Boa cobpan MmarautoB B 2 pasa 6o:biie, uem Koo, a

Cama cobpain B 4 pasa Oosnbiie, yeM Kossi. Ckoabko coOpan KakIblil U3 HUX, €CIIH BCETo Y HUX
88 MarHuTOB?



KontpoabHasi padora 3a 3 4yeTBepTh 10 MaTeMaTHKe . 5 KJacc

no TemaMm: "Jloau u 1pobu 0OBIKHOBEHHBIE, MPABHIIbHBIC U HeNpaBwiIbHBIE", "ClloXKeHUE U
BBIUUTaHNUE OOBIKHOBEHHBIX Apo0eil", "CiaoxeHne 1 BIYUTaHHE ACCATUIHBIX Apo0eit”

Bapuant I

1. Beruucnure:

a) 7 Yo + 8 1% - 3 Wi

0) 4 2% - ( 8 9% + 8 447 );
2. Pewnte 3apavy:

Nana Becut 84 kr. Bec mambl cocTaBnseT % OT Beca nanbl. BoBa Becut 1/5 OT Beca Mambl.
Ckonbko BecaT mama 1 Bosa?

3. BeinonHuTe pencreus:
a) 3,449+ (2,368 + (3,534 - 2,341)

4. PewnTe 3agayvy:

CkopocTb KaTamapaHa paBHa 25,6 Km/4ac, a CKOPOCTb TeYEHUS pekn paBHa 5,6 km/yac. Yemy paBHa
CKOPOCTb KaTaMapaHa no TeYEHUI0 U NPOTMB TEYEHMUS PeKN?

5. 3agaHbl uncna. OkpyrnumTe nx 0o eanHUL, 00 OeCATbIX, A0 COTbIX:

a) 475,2340
6) 0,4523
a) 34,0579

2 BapuaHT

1.8) 7 s + 3 Was - 7 935,
6) 36 3% - (8 War + 7 Wiy );

2. MNnoTHYK oTpeMoHTMpoBan 32 ¥11 MeTpa rnona 3a Nnepsylo HeAernto, a 3a BTOPYIO HeAernio
oTpeMoHTupoBan ewé 45 ¥4, metpa nona. MNocrne Yero octanoch NOYUHUTL 32 MeTpa.
PaccuntanTte, kakoBa nonHaa gnuHa nona?

3. BbinonHute gencreus:

a) 28,93 + (37, 386 + (4,38 - 1,52))

4. Pewwute 3agavy:

lMoaBoaHasi noaka ABMXKETCHA CO CKOPOCTbIO 14 kM/4ac, a CKOPOCTb MOPCKOro Te4eHust pasHa 8,5
KMm/4ac. PaccunTaniTe ckopocTb NOABOAHOM NOAKN MO TEYEHUIO N MPOTMB HEE.

5. 3agaHbl Yncna. OKpyrnuTe ux 4o eauHnL, 0o AecaTbiX, 4O COTbIX:



a) 385,5923
6)0,4821 B) 32,0596

KonTpoJsbHasi paGora 3a 4 yeTBepTh IO MaTeMaTHKe . 5 KJj1ace

Tembl: YMHOXKEHHE U JICJIEHUE JECATUYHBIX Apo0eil. Bee neicTBHs ¢ 1ecATHUHBIMU APOOSMH.
IIpoueHTsI. YTiIBL

1. Berauciure: (0,7:0,35)2+13,3-1,9*4,6

2.Paboune 1o miany 10KHBI ObLUTH TTOKpacuTh 240 MeTpoB 3a00pa 3a JeHb, HO OHU
nepeBbINONHIWIN M1aH Ha 15%. CkolbKko METpOB 3a00pa OHU MOKPACKIH?

3. Pemure ypaBHEHUs:
a)3,4x-16,2=1,82
6) 12 * (0,9 x + 15,9 ) = 258,84

4. Pemite 3aauy:

W3 nByX TOpPOJOB HaBCTpEUy APYT APYTY Bblexaiu aBToMOOMIN. CKOPOCTh MEPBOTO aBTOMOOMIIS
56,7 km/4ac, a CKOPOCTh BTOPOTO aBTOMOOMIIs 68,7 kM yac. PoBHO uepes 2 yaca oHH
BCTpeTUIUCh. Kakoe paccrosinue Mexy ropogaMu’?

5. Toctpoiite yron AOB panbiii70° u mpoBeaute ero 6uccextpucy. Kakosa rpagycHas Mepa
00pa30BaHHbBIX YIJIOB?

2 BapHMaHT
1. Bemonuure neiicteust:  (1,8:0,15)% +12,13-20,4*6,9 =

2.B marazun npusesnn 350 yrmakoBOK TeueHbs. 3a IepBhIid JeHb mpoaanu 16% u3 Bcero
KosingecTBa. CKOJIBKO YIAaKOBOK IEUEHbs OCTAJIOCh TOCIIE IEPBOTO THS?

3. Pemure ypaBHEHUS:

a)4,8x-29=2134

0) 18 * (0,3 x+ 11,6 )=345,42

4. Pemure 3a1a4y:

W3 nByx nepeBeHb HaBCTpeUy APYT APYTY BBILLIM nemniexosl. CKopocTk nepBoro nemexozia 6,7
KM/4ac, a CKOpoCcTh BTOporo memiexosa 4,6 kv yac. Uepes 2 yaca u 30 MUHYT OHH BCTPETHIIUCH.
Kakoe paccrosiHue Mexay JepeBHIMU?

5. Ioctpoiite yron BCJ] pasusiii 80° u mposenute ero 6uccexktpucy. HaiimuTe rpagycayio Mepy
00pa30BaHHBIX YIJIOB.



HToroselii TecT N0 MaTeMaTHKe 3a Kypc S kiaacca no yueonuxky H. 51. Bunenkuna , B. U.
Koxosa.

Bapuanr 1.

Yacmo |.

1. Kak 3anuceIBaeTcst YUCIO 0e6AMbCOM YeablX 0e6Amy COMbIX?
A) 90009 b) 900,90 B) 900,009 I') 900,09

2. Okpyrnute IecATHYHYIO Apodb 254,87 mo mecsaThix

A) 250 b) 250,8 B) 254,8 I') 254,9

3. Pacnonoxwute B opsiike yObIBaHUS YHCIIA:
1,683; 1,045; 1,451;0,47; 1,623.
A) 1,683; 1,045; 1,451; 0,47, 1,623.
b) 1,683; 1,623; 1,451; 1,045; 0,47.
B) 1,623; 1,683; 1,451; 0,47; 1,045.
I 0,47; 1,045; 1,451; 1,623; 1,683.
4. Bemonnure nenenne 34,56 : 0,01.
A)0,3456 B)3456 B)345600 TI) 0,03456.

5. Boimonaute ymuoxenue 125,37 - 0,001.
A) 125370 B)0,012537 B) 0,12537 TI') 12 537.

6. Brmmonnaure genenne 87,54 : 10.
A) 8,754 b) 875,4 B) 87,540 T)0,8754.

7. Bprunciure 006EM IPSIMOYTOJIBHOTO Mapaslieenure ia, IinHa KoToporo 4 am, mmpuHa 20
cM, BeIcoTa 50 cm.
A) 4000 cm®  B) 4000 1 B) 40 000 cm®  T') 40 000 am®

Yacmo I

8. limua xycka mpoBojia 12 merpoB. M3pacxomoBaim i Kycka. CKOJIBKO METPOB MPOBOa
ocTaJIoch? Omeem: _ m

9. B xiacce 30 yueHukoB. B ciopTuBHBIX cekuusax 3anumarorcst 40% yyeHnkoB. CKOJIBKO

YUEHUKOB KJIacCa 3aHUMAIOTCS B CIIOPTUBHBIX CEKITHIX?
Omeem: VUECHUKOB.

10. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE:
1) 12° 2) 97° 3)90° 4) 180°
A) npamoii yron  b) pa3BEpHyThIi yron
B) Tynoit yron  I') ocTpslit yron



Omeem:1__, 2 ,3 , 4
11. Beipasure 4,06 T B KujorpamMmMax. Omeem: Ke

Yacms ll. 3anummre HOMCECP BBIITOJIHACMOI'O 3aJaHNA, HO,I[DO6HO€ PECOICHUE U OTBCT.

12. Bemmoauure geicteus: 6,5-0,16—-1,36: 1,7 + 1,3.
13. Pemute ypaBuenue: 4y + 7y +1,8=9,5.

14. Pemure 3anauy.
Termoxoa €N 5 4 Mo TEYEHUIO PEKU U 2 4 TPOTUB TeueHus. Kakoi myTh mpoImén Temioxo 3a
9TH 7 4, €clii COOCTBEHHAs! CKOPOCTh Terioxoa 19,4 km/4, a CkopocTh TeueHus peku 1,6 km/a?

2 BapuaHT
1. Kak 3amnuceIBaeTcs 4UCIO

CMo yenvix mpu comupix?

A) 10003 Bb) 100,30 B) 100,03 T’ 100,003
2. Oxpyriute AecATU4Hyo 1podb 142,376 10 coThix

A) 100 b) 142,37 B) 142,38 TI') 142,40
3. Pacronmoxute B moOpsaKe BO3pacTaHUS YHCTIA:

1,275; 0,138; 1,281; 12,82 ; 1,027

A) 1,275 ; 0,138; 1,281; 12,82 ; 1,027

b) 0,138 ; 1,281; 1,275; 1,027; 12,82

B) 0,138 ; 1,027; 1,275; 1,281; 12,82

I 0,138 ; 1,275; 1,027; 1,281; 12,82
4. Brmonnure npenenne 78,34 : 0,001

A)0,7834 B) 78340 B) 78,34 1)0,07834

5. Boemmonaute ymuoxenue 32,537 -0,01.
A) 32537 Bb)0,032537 B) 0,32537 T') 3253 700.

6. Brimmomnure genenne 67,94 : 100.
A) 6,794 b) 6794 B) 67,0094 T)0,6794.

7. Bprunciure 00bEM IPSIMOYTOJILHOTO Mapaslieenuie ia, InHa KoToporo S am, mmpuna 20
¢M, BeIicoTa 60 cm.
A) 6000 1 B) 6000 cm®  B) 60 000 ;v T') 60 000 cm®

Yacmo |l. oTBeT.

1
8. Ky 16 merpoB Tkanu. M3pacxonoBanu 5 TKaHu. CKOJIBKO METPOB TKaHH OCTaI0Ch?
Omeem: M

9. B marazun npusesnu 70 kr s1650k. 3a neHp npoganu 60% npuBe3€HHBIX 1010K. CKOJIBKO
KUJIOTPaMMOB SI0JIOK MTPOJaIv 3a JI€Hb? Omeem: Ke

10. VYcraHOBUTE COOTBETCTBUE:
1) 180° 2) 87° 3)90° 4) 108°



A) ipsimoit yronn  B) pa3BépHyThIN yron
B) Tynoit yron  I') ocTpslit yron
Omeem: 1,2 ,3 , 4

11. Beipazure 5,24 kM B MeTpax.

Omeem: M

Yacme ll. 3anummre HoOMEp BBIOJHIEMOr0 3a1aHUsl, MOAPOOHOE DELIEHUE U OTBET.

12. Bemmoaunwute aevicteusa: 0,84 : 2,1 +3,5- 0,18 —0,08.

13. Pemnte ypaBuenue: 3x +9x—5,8 = 3,8

14. Pemite 3ama4y.

Katep mié€n 3 4 npoTuB Te4eHUs peku U 2 4 1o TeueHnro. Kakoi myTe npomen karep 3a 3Tu S 4,
eciu coOCcTBEHHAst CKOPOCTh Karepa 18,6 kM/4, a CKOpocTh TeueHus peku 1,3 km/qa?

Kpurepum ouenku:

«5» - 13-14 6annoB
«4» - 9-12 6amnoB
«3» - 7-8 6amnoB

«2» — meHee 7 0amIoB

OTBETDI.
No 3ananus Bapuanm 1 ‘ Bapuanm 2

Yacmo |.

1 r B

2 r B

3 b B

4 b b

5 B B

6 A B

7 B r
Yacme |l.

8. 9 14

9. 12 42

10. 1T, 2B, 3A, 4b 1B, 2I', 3A, 4B

11. 4060 5240
Yacmo llI.

12. 1,54 0,95

13. 0,7 0,8

14, 140,6 xm 91,7 xm

15. 52° 85°




